16 Dual & Zero Sum Games

Thursday, March 6, 2025 13:56

- T
Tua Wik c'\/ 2'—“(‘> W‘MTBX
My < M =«
X260

What & CP g o plifferent Sl"d«Q?

N 2D o -
win 0%~ Y% vin 1% =8 ~4x, win 13 =2 =l
(A S 2 Uk = O 43w LR = O 43 e,
\;X(TSKL =5 /2 Ui ~ 156 =5 Ay Ut ~ 4 45,
T b oxg 2| 5%} ~ 3%, *ze 2| 3%t ~ 3%, *‘”‘z
%, 20 x'20 %20 X,20 x'20 %20 X,20 $20
—
ts] % b %20 i -2 4 00)X%
/\ X o (e wia (2 ) g
x'-.' ~xy ‘_‘ x[<o 7 -2 5 l O ~
IS ke 4~ 5 oo XS
¥} -3 L 0+ |
X = Xf- X20
Wl
wax Sy ¥y, 1Yy wax (45 1) 7
- 2y iyt Sy, €2 L% -
Lty t3 =2 -ay Ay 3y, 272 R y <|™
S Rt T By ety < A > 5k g
<0 \I 20 "){ <0 Y ZO l o ©
Y, € 3 1 > o @ ’
(;em@ra( (St . VV“Vl wax
. T ~ o
WM LX< \Mxl;\/ (Mx)iigi Y, €0
Mx % l\7 /\AT), éc (MX)‘ 2b; % 20




’ X7 T ot
Mx 3L Mysc (a2 %20
o = e WX)" ‘~S,‘ Y; GIR
:‘;O ‘I:'zo ) X; 20 (/VIT ) Cﬁl
X ElR Yol x; €0 | (/\/u\/) 2¢;
Xl C”Z WT‘/ i :Ci
. —

Z . BLI z:e ro SUM 60! weg

2 Q/kyusl V(Oyaf A Lng “( awomb  Nak ([m;"tr B (0565

Ond  Sawme L(.c ouqer LJ“V OIfDUwA

E$ Nocl, Pa?'@_\/ Scissors

[P\ P S‘ P[C«\/Qr A - \O l -l
1o | -l M= -l 0 |
Pl~1 O | [ | -l o
S l _\ O ‘&OF P{ﬁy'.r A
V(ayu&
\= 5 | ik ?[ayuu A Pl\‘l‘S ‘”U" C'”'“’ \/JTMVT‘ Md‘
0 ebe [ B ) b Lre S cloce PA
<[ U & y oy i §~tr Choice 106 cloe PR
UJ { O el r f k
. \
\nshead  oF & ced Clxoice, Le coddf V\c& Wma/owéz.
pe (% %, 0)  Platy=Ve Plpism]so Bayod b oA
Pleprl =V,
V!
o5 M. TV[BVJ“J-
P S\m[cy/ oL PA qT/MF ) __Z"!i'?g D S A gidks y
")

Shn ot PR
Lﬁy = “E [?ﬁyo»\' (‘Dv o/ﬂyvA



q sy T
= “E [P“\/OU\‘ Qm— ()/ﬂyeuA

|(‘ A ?ic((s o\anis }DF
@Ue(\ﬁoni \/lﬂat i Nfa L{} S)vmllf)\/ foc «(ﬁ\/ﬁ’ A7 w( B F;C‘(s m,o{iu)k7]

‘\E95’~|I= S\W')-fsy SU(_L\ uM“ wo VWiHW LIL“‘ 5)"‘"37’ “L Of(o“f”* ?‘\‘[(S/
o Qx‘)tclw{ V"‘]’O"L $LW[/ Le ak (easi T, Max)mf}e T

' lw auikq Pro)ram W X T
T ?l el Y}

;Zi(’.' =1
pi 20 for :=',7,5
FMp 2T for ol gek
%20
::Zl.q" =1

Chiwn = qTMp2T Y dobbkons q =D Wp)i2T Vi

?mo(ﬁ. i T
-;)“ q: el- Stundreol vl valm- .<: 9 Me
v = 2a, - (M),
u E(ZTq;)-T =T
efTWp) = W(’): \,;,\1,
— " T P = ('/5’ \/3‘ \/3> T‘: O
T, Q-,?I,QB 123
0; 20 h4
Z(i =1



Lo Fe gy Xy =D Jdxz U

7
Mx =b
X ZO
/\/\T7sc
~ _ . N
Corr. toc wav) X Mx=5 i€ & 57
* 20
gy Myec
Ml oF RIS
|
—t T=o0
win | = (%% )
(Mpe T e
Iy =

¥ 2 0 =112
[

Lecture Notes Page 4



